

# 丈夫和前妻偷情，我该怎么办

心碎的女人：

一个单纯的女孩，遇上一个离异的男人，这个男人又帅又多情，自然会是女孩心中理想的伴侣。都说这是个看脸的时代，还真是这样，无论男人女人，长得好看总是能掩盖一些性格上的缺陷或者其他的不足。就像你，一开始无疑是看上了他的脸，并且深陷在他的帅气里，完全忽略了应该先去了解这个人的品行。

这是你犯下的致命的错误。

看得出来没有认识多久你便和他走进了婚姻，虽然你的家人有异议，但也在他表相的欺瞒下默认了这些，当然最根本的是你的坚持。是你的坚持让他们尊重了你的选择，也是你的坚持造就了今天你的痛苦。

婚姻就是这样，婚姻的大门光彩夺目，让人向往，而打开那扇门进去之后，却发现一切并不是你向往的模样。当两个互带光环的人隐去光芒，露出本真，才会发现，啊，原来你是这个样子啊，男人会发现女人的小毛病，女人会发现男人的小缺点。

其实要说这些缺点和毛病有的时候真的是很小，都是些鸡毛蒜皮的小事，在相爱的人眼中，在能够互相包容的人眼中，有时候会是一种可爱的东西，但在两个不能相互容忍，不能相互包容的人眼中，这些小缺点、小毛病就会被无限放大，以至无法忍受。

更何况现在的你还面临另一个问题，你是初婚，而他却不是，经历过婚姻的他自然会有上次婚姻的烙印，而这些烙印在你走入婚姻以后便会自然而然地显现出来。在你们相处的过程中，或者说当你的缺点暴露以后，你的老公很自然地就会拿你和他的前妻做比较，这就是我们常说的角色期待。

尤其是经历过婚姻的男女，如果再婚的对象让他感觉比以前的那个人好，那他会觉得老天真是眷顾，自己离婚这一步是走对了。如果那个人给他的感觉不好，那就麻烦了，他总是会忍不住把眼前的这个人和前任去做比较，有的甚至会觉得自己犯了一个错误，开始怀念以前的那个人和以前的生活。

人就是这样，当失去以后，会发现原来那个人身上那些曾经不能够容忍的东西竟然会变得可以忍受。他说你太奢侈，不懂过日子，这就是在明里暗里和他的前妻做比较，话里的意思就是说你没有他前妻会过日子。

刚进入婚姻的你，自然不懂得如何去应对这一切，你能够做的就是和他吵，以期得到自己的权利，但你没想到这样的争吵也在进一步消耗你们的感情，摧毁你们的婚姻。再加上他前妻的步步为营，在这场婚姻的大战中如果你不能改变心态，说实话，胜算不大。

曾经就有过这样的事情。

离婚以后，男人重组了家庭，婚后的生活并不幸福，他便开始记起前妻的好来。由于前妻还没有再婚，出于关心，有时就打个电话问候一下。当然，多年的夫妻对彼此还是比较了解的，他的前妻自然心知肚明，也知他打电话的意思，只不过大家心照不宣罢了，一来二往的，便邀他去家里吃饭。

还是熟悉的环境，还是熟悉的味道。一切的一切，就像他从未离开。他忽然觉得原来自己犯了一个错误，这才是自己真正需要的生活，兜兜转转了一圈，就是为了让自己明白，原来最适合的一直在身边。

结局可想而知，男人再一次离婚了，又回到他生活的原点去了。

人有时候是念旧的，就像老马识途。当那个习惯一旦养成，是很难做出改变的。

婚前你对他不够了解，匆匆忙忙就结婚，你从心理上都没有做好准备，再加上婚后他的表现和婚前大相径庭，你难免会失望，而你不懂包容，他也不想包容，这就导致了你们经常吵架。而你们一吵架，他就容易看到你们的缺点，也容易把你和他的前妻相比。当你的这些缺点在他的心里被无限放大的时候，他前妻的优点也会在他的心里越来越明显。这时候如果他前妻有心，以甜言蜜语诱之，以美食羹汤哄之，那么他就很可能堕落到欲望的火海里。

而你遭受背叛就成了必然的事。

现在看来，你丈夫对你很有意见。他在你这里吵完架去前妻那里找安慰已经成了定式，估计你很难改变。如果你想坚守婚姻，可能就要承担遭遇背叛的痛苦。即使你把这件事捅破，他一时有所收敛，但你们以后的日子里不可能没有摩擦，到那个时候，他的心思一动摇，而他的前妻又来不断纠缠，旧情复燃的话，很可能他们还会复婚。

这一点你一定要想清楚。

如果你还是很想要这段婚姻，你不想放

弃，你还想努力，那就再为自己努力一次吧，静下心来和他好好地谈谈，问问他是不是对你不满意，你们现在的关系是不是让他很不舒服，告诉他你很爱他，你想和他好好过日子，并且问他对他你们的未来有什么打算。这样一来你也可以了解一下他到底是怎么想的，他现在对于你们俩之间的关系是一种什么心态。

如果他被你的真诚打动，意识到你所做的努力，并且为你们的未来作出规划，估计还能挽回。如果他支支吾吾，顾左右而言他，根本就没有和你好好过日子的打算，或者从言语上敷衍你，那你基本上就可以死心了。接下来你首先要做的，是做好离婚的打算，抓到他出轨的把柄，这样纵使不能在一起，你也可以争取到多一点的财产，作为自己今后生活的保障。

女人找男人，在婚前就一定要对他多做了解，不要急着进入婚姻，一定要多相处，多观察，要培养深厚的感情，这样才能够使自己在婚姻里立于不败之地。如果婚前没有做好准备，那么到了婚姻中，估计要遭受更多的苦难。

还是那句话：婚姻有风险，进入需谨慎。

柳韵

## 读者倾诉

柳老师：

打扰你了，不好意思。我的老公原来有过一段六年的婚姻，后来据他说是因为和前妻感情不和离的婚。离婚一年后，我和他相识，当时我对他的感觉挺好的。

我看中他，是觉得他这个人比较负责任，虽然认识时间不长，但他对我和我的家人都不错，而且他长得也很帅，特别有男人味。我觉得这样的男人就是我今生要找的伴侣。虽然当时家里对他离婚这件事有异议，但他也会表现，又加上我的坚持，家人也就没再说什么了。于是，没过多久，我就和他结了婚。然而，结婚时间不长，各种矛盾就都出来了。我是那种比较依赖男人的小女人，所以一般家里的事都让他做主，即使是钱，也是让他掌管的。但是我毕竟是女人嘛，总是喜欢买东西，买些包、衣服什么的，他嫌我太奢侈，说我不会过日子。为了他，我已经少买了好多东西了，但他还是不满意，总是挑我的理儿。

后来我发现在生活中有很多事他都说得很好听，却总是说一套做一套，几乎从来没有实现过。我真是后悔死了，后悔这么快就和他结婚。这时我才看清这个男人的真面目，婚前和婚后简直判若两人，让我特别失望。于是，我们开始吵架。

上个礼拜天我回娘家，回来得比较早，听到他和别人通电话，态度和平常不一样，而且语气也很温柔，于是躲在暗处偷偷地听。原来是他的前妻打来的，让他去她那里，他没答应，说是我快回家了，等改天晚上再去陪她。那边好像不太同意，和他缠了好一会儿，他哼唧唧地一直哄着。我当时听了，气得说不出话来。

我想冲过去质问他，但又怕他不承认。为了拿到把柄，我暗地里观察他的表现。有一天晚上，他说加夜班，我就跟踪了他，结果，他竟直接去了他前妻那里。我当时躲在暗处，看见那个女人打开门，他们俩亲亲热热地接着就进去了。我当时就气得手脚冰凉，这个混蛋，他怎么能这样对我！

怪不得他现在看我不顺眼，一直和我吵，原来是因为他和前妻偷偷摸摸地有来往。我真的不知道该怎么办了。那个女人怎么能这样，离了婚还和他搞在一起！他已经和我结婚了，却没想到还脚踏两只船！

现在我非常恨他，但是我不敢也没有和他挑明他偷腥的事，我怕一旦说明了，他可能就会和我离婚。这事我只能一直憋在心里，不知道该怎么办。

柳老师，我不想离婚，我很爱他，不想失去他。这段时间我也一直在努力，可是他还是会偷偷去见她，我怕长此下去自己会疯！

柳老师，你告诉我，我要怎么办？我想知道，我还能留住他的心吗？

一个心碎的女人



“柳韵情感倾诉”微信公众号已开通，读者可在手机微信上输入“柳韵”二字，点击关注或直接扫描二维码。